

# 今起六万普查员入户登记

## 普查领导小组强调对普查对象个人资料严格保密

本报10月31日讯(记者 于健) 11月1日,近6万名普查员再次挨家挨户入户登记,青岛市第六次人口普查将正式启动。对市民关心的个人资料,青岛市人口普查领导小组强调,普查机构和普查员要严格保密。

按照国家工作流程,青岛市第六次人口普查工作分阶段逐步开展,每次入户目的不同,环环相扣。人口普查的标准时点是

11月1日零时,前期进行的入户调查均是为标准时点的正式登记作准备,前后共需四次。

四个阶段分别为,第一次从6月份开始,为户口整顿阶段,户口整顿工作由公安部门组织实施,主要是对户籍资料不完整的住户进行核对、整理和登记,8月份结束。第二次从9月下旬到10月底结束,为清查摸底阶段,这个阶段每个普查员要完成他所

负责区域的清查工作,做到区不漏房、房不漏户、户不漏人。第三次从11月1日起到11月10日结束,为正式登记。这个阶段要完成普查表所有内容的正式登记工作。第四次为11月中旬到月底,为质量验收阶段,这项工作只涉及极少住户,各级普查机构将对普查质量进行验收、评估。

据了解,人口普查有短表和长表两种不同的普查表。短表共

有18个项目,涉及每个人填报的有12项内容,包括姓名、性别、年龄、民族、居住及登记地情况、户口登记状况、受教育程度等。一般住户填写的都是短表,长表只按国家方案要求抽取部分住户填报,共有45个项目,涉及每个人填报的有28项内容,除了短表的项目外,还需要填写从业者的行业和职业、迁移流动、社会保障、婚姻、生育、死亡、住房情况等。短

表填写大约要10到15分钟,长表则需20到30分钟才能完成。

10月31日,青岛市委常委、常务副市长、市第六次人口普查领导小组组长王书坚在广播电视讲话中指出,各级普查机构和普查人员尽可能在入户登记时方便群众,对普查对象的个人资料要严格保密。每个家庭和居民也都要认真履行义务,如实提供普查涉及的信息。

### 青岛今年65.7亿投向新材料

## 平度将建全球最大锂电池基地

本报10月31日讯(记者 张榕博) 记者从市经信委获悉,随着国家将海洋防腐、新能源汽车等规划为产业发展项目,青岛市今年共投资65.7亿元建设32个新材料和新能源项目,即墨、胶南先后建成大型锂电池生产基地,而刚刚签约的三菱化学项目将使平度成为全球最大锂电池材料基地。

据了解,今年青岛海霸能源有限公司和宏耐新能源两个投资10亿元以上的大型企业分别在胶南、即墨开建,建设生产能力为10亿安时的动力锂电池,而近日三菱化学一期投资2.6亿元的锂电池负极材料项目落户平度香店街道,建成后将成为全球最大的锂电池材料加工厂。市经信委有关人士表示,现在上海、

广州先后推行电动车,这为青岛新能源产业带来契机。“咱们生产的电动车动力电池组能循环使用2000次,最短半小时就能充满电,现在已经在电动汽车、电动助力车、摩托车、移动电话等方面投入使用。”这位负责人介绍,青岛乾运有限公司生产的动力锂电池材料已经出口日本和韩国,累计出口额达1亿元。

此外,海洋化工研究所研发的船舶、港口防腐涂料以及国内首家年产10万吨的合成橡胶生产线已投产。其合成橡胶填补了国内空白,将大量地替代天然橡胶,降低了目前国内轮胎企业成本25%以上。据介绍,目前全市新材料项目总投资达到65.7亿元,达产后将实现产值726.8亿元。



## 俄油画青岛展出

10月31日,在青岛出版艺术馆,2010俄罗斯学院派油画展展出,吸引了不少市民前去观展。本次展览共展出15位俄罗斯学院派艺术家的130余幅近作,其中有两幅俄罗斯人民画家的精品。

本报记者 杨宁 摄影报道